
Notulen MR-vergadering maandag 2-10-2023
Voorzitter: Remco
Notulist: Roassanne
Aanwezig: Isolde, Bjarne, Remco, Jorike, Willeke, Jan en Roassanne
Afwezig: Maaike
Directie: Jan
Aanvang: 19:30 uur
Sluiting: 22.18 uur

Agendapunt Bespreking en eventuele actie / besluit

1. Opening en
vaststelling agenda

Opening samen met OR

2. Overleg met OR KiVa avond
Sfeer onderbouw was goed. Bovenbouw wat minder. Jan geeft
aan dat de meerderheid van de ouders vindt dat we op het goede
spoor zitten. Jan vertelt nog dat we goed bezig zijn. Effect pas
zichtbaar na enkele maanden. Na vijf jaar is resultaat pas
zichtbaar.
Volgende week donderdag is er weer een avond over voortgang
in groep 8. Jan stuurt een herinnering naar ouders van groep 8
voor 12 oktober!

In het team is er wel iets veranderd. We spreken meer dezelfde
taal en zijn er meer mee bezig. Bij de kinderen is er nog geen
verandering. Hier hebben we nog wat langer de tijd voor nodig.

Begroting 23/24
Tineke heeft al het geld ondergebracht in kleine potjes. Dit is
overzichtelijker dan al het geld in een grote pot.
Geoormerkt geld in kas: € 8800,-
Totale reserves: €17300,- Dit is van de afgelopen jaren. Hier zit
dus ook het niet gebruikte excursiegeld bij.

Excursiegeld: €250,- per groep. Maak hier gebruik van! (Groepen
combineren is mogelijk).
Klassenbudget: €100,- per groep. Hannie regelt lijstje voor Tineke
met leerkrachten en bankrekeningnummer.

Ouderbijdrage: is al tien jaar hetzelfde. Het wordt ook dit jaar
niet verhoogd.



Klassencadeau Sinterklaas groep 5 t/m 8: Tineke kijkt of er
budget is. Ze laat dit z.s.m. weten.

Budget lustrum: 8500 schoolreisje + 4000 lustrum

→ Tineke maakt laatste dingen in orde en deelt de begroting
binnenkort. Tineke doet betaalverzoek via schoolkassa aan de
ouders en de begroting komt op Parro.

Hand geven
Er ontstaat discussie over een hand geven in de ochtend/middag.
Ouders zien dit graag. We nemen dit mee naar het team.

Plannen volgende bijeenkomst met OR
Maandag 15 januari 2024

3. Vaststellen notulen
vorige vergadering

Vastgesteld. Kunnen naar het team→ verzonden op 3 oktober

2023.

→ Er is niet in het team gesproken over het incident vorig

schooljaar op het Kompas. Komt op de studiedag van woensdag

4 oktober.

4. Mededelingen
directie/bespreken directie

Verduurzaming beide locaties
Overloop: Dinsdag start de verbouwing op de Overloop. Het kost
drie dagen per lokaal. Er wordt gestart bij de kleuters. In de
winter lekker warm en in de zomer lekker koel. Dit kost €25.000,-
per lokaal. Hinder voor anderen? Je hoort het wel, maar het valt
mee… Ramen worden (later) vervangen. Kozijnen blijven zitten.
Kompas: Er is geld beschikbaar voor het Kompas, maar de vraag is
hoe lang het Kompas nog blijft staan. De gemeente moet hier
uitsluitsel over geven. Via GMR naar het schoolbestuur voor de
vraag of er geïnvesteerd kan worden. Schoolbestuur neemt
contact op met de gemeente. De eerste GMR vergadering is 15
november.

Idee verbouwing: Filmpje met wat er gedaan is op de Parro app?
Leuk idee. Jan gaat hiermee aan de slag.

Personele mededelingen
- Er zijn twee nieuwe leerkrachten. Eén leerkracht krijgt

begeleiding van een coach. Daarnaast vinden er
gesprekken plaats met Nancy. Eén van de twee nieuwe
leerkrachten doet ook een dag zorg. Jan is erg tevreden.

- Irma komt in november weer terug.

5. Zorg en KiVa (namens
ouders MR)

Zorg
Vanuit de ouders van de MR komt een vraag over de zorg op de
Horn. Hoe gaat het met de zorg op de Horn?



Zorg behoeft nog wel de aandacht. Als er iemand uitvalt dan gaan
we scheef. Keuze om iemand van de zorg af te halen en voor de
klas te zetten is niet oké. Zoek naar een invaller of andere
oplossing. De zorg mag niet de dupe zijn.
De IB is druk bezig om de zorg goed op de rit te krijgen en te
stroomlijnen. Ouders uit de MR geven aan dat fijn is dat er meer
aandacht is voor individuele leerlingen met potentiële zorgvraag.
Zorg aan groep 8 is fijn, maar aandacht voor andere groepen is
ook fijn. Zodat eventuele toekomstige problematiek kan worden
voorkomen.

Via het bestuur krijgt iedere school geld (van ZOUT) om te
besteden aan leerlingzorg. Dit kan ingezet worden voor de
arrangementen. Bij ons worden bijvoorbeeld leerkrachten
hiervan ingezet. Wij vangen deze zorg zelf op. De IB wil gaan
kijken hoe we de zorg structureel kunnen verbeteren/inzetten.

KiVa
We straffen niet meer, maar geven sancties. Ouders MR geven
aan dat de regels wellicht niet helemaal duidelijk zijn. Dit gaan we
in het team goed bespreken. Er is wel weer één lijn. Van groep 1
t/m 8 KiVa i.p.v. 1 t/m 4 KiVa en 5 t/m 8 Rots en Water. De neuzen
gaan weer dezelfde kant op.

Ouders merken op dat bij de afsluiting van de informatie- /
ouderavond een afronding door Peter voldoende was geweest.
Het laatste deel van de avond was voor de ouders van groep 8.

→Wellicht is voor volgend schooljaar een algemene ouderavond
met alle groepen een idee?

6. Procedure nieuwe directie We gaan bij Marion informeren hoe de procedure voor een
nieuwe directie ervoor staat. Wat kunnen wij voor Marion
betekenen? We willen graag de nieuwe directie eerder mee laten
lopen met Jan. Vanaf mei vinden wij te laat. Jan heeft een breed
netwerk in Wijk en om dit allemaal goed over te dragen is er
(menen wij) meer tijd nodig.
Willeke, Maaike en Roassanne maken een opzet voor een mail
naar Marion. OMR vult aan en Remco verstuurt de mail. Voor de
herfstvakantie moet de mail naar Marion verzonden zijn.

7. Plannen schooljaar Jaarplan niet besproken. Is nog niet af. Komt de volgende keer
terug.

8. Stokende buurman Niks meer over gehoord. Jan spreekt de heer Kuiper morgen.

Punt komt volgende vergadering terug.



9. Terugkoppeling
GMR/OR/klankbordgroep

Bjarne gaat niet meer naar de GMR. Hij is te druk met de studie.
Isolde gaat namens de ouders van de MR.

Bovenschools willen ze een orthopedagoog aanstellen. Eén dag in
de week per school.

Namens MR een kaartje naar Bert. Willeke regelt kaart.

10. Speerpunten MR Speerpunten 2023-2024 zijn:
- Veiligheid en zorg op school
- Aantrekken, behouden en professionaliseren

leerkrachten
- Gevraagd en ongevraagd klankbord zijn naar de directie
- Successieplanning (zoek maar op op Google ;))

11.
Professionaliseringsbehoefte
(o.a. MR academie)

Stavaza basisopleiding via de GMR? Willeke pakt dit op. Ze krijgt
een lijstje met instanties van Marion.

Inlogcodes MR-academie speurt Willeke op.

12. Wat moet er mee naar
personeel/directie/GMR?

Naar GMR:
- verduurzaming pand Kompas

Naar directie:
- godsdienstonderwijs
- begroting school

Naar team:
- klassenbudget
- klassencadeau Sint groep 5 t/m 8
- regels KiVa
- excursie budget klas
- hand geven ochtend/middag

13. Rondvraag & Sluiting Sluiting om 22:18 uur.

Agenderen:

Schoolplan 2023-2027 (benoemen / reminden)
Verslag contactpersoon klachtenregeling
Concept school zorgplan 2023

Data Actiepunten Wie?

Filmpje maken verbouwing Overloop Jan

Voor 15 Stand van zaken godsdienstonderwijs Jan



november

Voor 15
november

Begroting sturen (zonder naam en toenaam) Jan

z.s.m. Inlogcodes MR-academie opzoeken Willeke


